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§13. Kisiblle p-auyHuX MLJINX THCEJT

. BanuuiiTh p-aauaHuii po3ka guces —1 ta 1/2 kouu p > 2.

. OxapaxrepusyiiTe Kijblie Z Bcepenuti Zy. Inmmmu ciioBamu, 114 ejieMeH-
Ta & = (21,22,...) € Z, 3a0MITbL HEOOXITHY 1 JOCTATHIO yMOBY 32 SIKOI
x €L C 7y

. Hna skux npoerux p < 20 Muorowien x? — 3 Mae kopeti B Z,?
. JoBexirs, mo B Z, HeMae iHMMX KopeHiB 3 1 kpiM ogunus TeiixMiosniepa.

. Jns ancna m € Z )\ {0} nopsaxkoM p B m Ha3uBAETbCs HafiGinbiue He-
Big'emHe 1iiie qmucso e > 0 Take mo p¢|m. ITopsiiok MO3HAYAETHCS SIK
e = ord,(m). Hosenirs, mo

n — Sp(n)

dy(n!) =
ordy(n!) p—1

ze Sp(n) ne cyma uudp sanucy n 'y 6asi p. Tobro komu n = ag + a1p +
asp® + ... + a,p" 3 mudpamu ao,...,a. € {0,1,...,p — 1}, To Sy(n) =
ag+ay+...+ ap,.

. O3HadeHHsT MOPHAMIKY P MOMIUPIOETHCA HA HEHYJIbOBI DAIiOHAJIBHI YHUCIIA
sk ordp(m/k) = ordy(m) — ord,(k). 3a momosrewnictio ord,(0) = +o0,
ToMy oTpuMyeMo bdyHKI0 ord, : Q — Z U {4o00}. Hosenirs nacrymnni
BJIACTUBOCTI Ii€T (DYHKIIT:

a) ord,(af) = ord,(a) + ord,(B) mna «, B # 0,

6) ord,(o+ ) > min(ord,(«), ord,(5)),

B) gKo ord,(a) # ord,(f), To B 6) BUKOHYeThCS PIBHICTS.



